
 

 1 

Inzake Wandelclub 

Hic sedemus ad Ambulandum 

 
 
 

Notulen der eerste Wartaalveragedring van het Wandelseizoen 

2018, 

 

Genotuleerd is, 

 

1) dat de datum 2 oktober 2017 is, en dat de vergadering 

plaatsgrijpt op de luchthaven, alwaar het geenszins 

makkelijk was een zitplaats te verschalken, 

 

2) dat de exacte aanvangstijd der veragering om 14:26 uur 

aanving, dat we door de VE welkom worden geheten op dit 

akelige vliegveld, dat dat toch een hard gelag was, omdat op 

slechts een minuutje gaans de leuke stad Trogir lag en dat 

het op de luchthaven wel krachtig ruikt, 

 

3) Dat het nog een hele voorbereiding was, dat de VE des 

nachts nog heeft zitten schrijven en de agenda heeft 

uitgeprint in het dorp, en dat hij heus niet aan het 

hompiekurken was, 

 

4) Dat we nauwelijks Kroaten hebben gesproken, behalve bij 

het bestellen van de Ham, of zoals men hier pleegt te 

grappen: de Sprut, 

 

5) Dat de kuiten van Garage enorm pijnlijk zijn, en dat dat ter 

compensatie van de achillespees is die op de helling enorm 

begon op te spelen. Dat het met Garages draadje heel aardig 

gaat, maar dat zijn achillespees, die in feite toch ook een 

draadje is, wel wat klappen heeft gehad (te verduren). Dat 

het met Wilfred vreemd genoeg meer in het scheenbeen is 

gaan zitten hetgeen ook met vals plat te maken kan hebben, 

en dat ie zoeven een droge flottielje heeft gehad. Dat 

Aernoet het sinds een half uur boven verwachting goed 

gaat, met verstande van een bijtertje in de linkerkuit. En 
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tenslotte  dat de VE last heeft van de scheenbenen, dat de 

andere kwetsuren inmiddels wat minder pijn beginnen te 

doen. Behalve dan die van  de pols, die nog vrij dik en rood is. 

Dat de helende werking van de Adriatische zee niet te 

versmaden was, geen flottielje en bijna geen draadjes, 

behalve gisteren bij het eten, 

 

6) Hadden we er zin an, en hoe vonden we de uitvoering van de 

vaste en wisselonde taken en Split in het algemeen? Hadden 

we er een beetje zin an? Ja. Hoe vonden we Split? Leuk, 

althans het deel dat we gezien hebben. Split mooi, Trogir 

prachtig. Anders, maar toch ook weer hetzelfde. Als je 

Trogir gezien hebt, kan je gewoon sterven, 

 

7) Uitvoering der wisselonde taken in het algemeen. De VE 

prijst de route: daar is hij echt buitengewoon over te 

spreken: supergoede route, vooral het eerste stuk, 

gelardeerd met spanning, avontuur, op weg naar het pad. 

Toen we het pad eenmaal hadden werd het wel iets 

gemakkelijker. De evenementjes waren top aldus Peter, die 

verder heeft veel geleerd over de geschiedenis, wat minder 

over de bodemgesteldheid, over 70% van de plantenkennis. 

De mythes sagen en legenden waren echt ongelooflijk, 

waarbij Peter zich zelfs even afvroeg of al die mythen sagen 

en legenden overal ter wereld op de zelfde wijze zouden zijn 

ontstaan? Listwaar se repetet, en alles is met elkaar 

verbonden. Het begon in Belgisch limburg. Aernout had wel 

even het gevoel gehad dat de routier het niet helemaal in de 

smiezen had, en dacht van “oei oei, als dat maar goed 

afloopt”, welk gevoel sterker werd tot ie op enig moment 

dacht “nu zijn we praktisch dood” gelukkig ontdekte Wilfred 

de weg, wat onze redding betekend. Wilfred ziet een lekkere 

stewardess en onderbreekt de veragering. Wilfred weet 

verder over de wisselonde taken, over de route, dat dat heel 

spannend begon met een boottrip, die ook spannend was qua 

ze te halen, dat het een rustig kabbelend wandelingetje 

dreigde te worden, maar toch nog enige inspanning, en na 

inspanning komt uitspanning. Onvergetelijk. Geschiedenis: 

waardevol. Mythen sagen en legenden, dat je denkt: hoe kan 

het, ga er maar aan staan. Garage: geschiedenis mooi. Wel 

knap dat Aernoet het helemaal uit zijn hoofd deed omdat zijn 

telefoon er mee uit was gescheden, en Wilfred knap dat hij 

70, misschien wel 80 procent van de flora wist te 

beschrijven, de wandeling was educatief: iedereen moest een 

beetje zijn eigen weg vinden, mooie route/ Wat Peter er nog 

graag aan toe wil voegen is dat hij het deel van de 

onherbergzame tocht er speciaal voor Garage aan toe heeft 

gevoegd in het kader van de Godsammetakke. Garage was 

daar ook wel op voorbereid met het aantrekken van zijn 

speciale wandelslippers. Besproken wordt nog even dat 

wanneer Aernout thuis ‘godsammetakke’  zegt, hem wordt 

verteld dat hij niet zo mag vloeken, wat echt onzin is, want 
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vloeken, dat is het niet. Het is gewoon een oproep van 

Garage om een tocht te maken doorheen het struweel, 

 

8) Met uw welnemen naar het volgende punt. Hebben we reeds 

enig zicht op de naamgeving? Even een rondje met 

proefballonnetjes: ATM 2017 lijkt heel geschikt als naam, 

je bent zelf een pad, een dikke vette. Zwarte weduwe, au!, 

Godsammetakke, zou best kunnen. Meteen discussie. Wilfred 

breekt nog een lans voor de zwarte weduwe die zowel 

tijdens de wandeling opgeld deed, maar ook het 

appattementje boven ons bewoonde. Stemmen? 

Antichambreren, stelt Garage voor. Misselijke inborst. Nee, 

dat is niet uniek voor deze wandeling, maar eerder een 

overkoepelend wandelclubthema, 

 

9) Notulen der PODI: dat kan natuurlijk helemaal niet, want 

Aernoet was gisteravond niet meer in staat om de notulen 

der PODI uit te werken. Dus die tillen we over naar de 

tweede, 

 

10) Binnengekomen stukken niet,  voorbijkomende stukken 

wel, niet al te indrukwekkend, waarover Peter nog toevoegt 

dat hij de voorbijkomende stukken langer dan gedacht vond. 

Wilfred beaamt, 

 

11) Opschorsing der veragedring om 14:42 uur,  

 

12) Thema: goede doel: is er dit jaar bij ingeschoten. We 

hebben het niet in het notuul zien staan. Ook niet in dat van 

maart? Nee. Dus we hebben tegen de berg gelopen, niet tegen 

lepra, of voor de feiten uit. Wel een dingetje, 

 

13) Wat we ook verzuimd hebben is om bij de veragedring van 

maart blijkens de notulen een inzameling der graftax te 

doen, en ook niet bij de PODI, zodat dat nu wel moeten. 

Voorstel om e.e.a. over de veragering heen te gooien en bij 

de tweede twee euro in te leggen. Wilfred brengt Bier, 

 

14) We hervatten de veragedring om 14:47, 

 

15) Finacieel verslag: wilfred heeft de indruk dat het wel 

aardig gaat, ondanks een dure start met een duur 

appattement, een dure reis. Wilfred geeft aan spoedig kond 

te doen, en dat het waarschijnlijk is dat er slechts een 

kleinigheid moet worden bijgelegd, 

 

16) Wat hebben we weer veel materiaal voor de webzijde 

verzameld. Bezoek heeft fijne foto;s gemaakt voor de 

webzijde, Garage heeft zijn fototoestel niet altijd bij zich,  

 

17) Wat er verder allemaal nog ter tafel komt. Wilfred: we 

hebben de bootreis nog helemaal niet besproken. Nee, weet 

Peter, dat komt bij de rondvraag. Oh. Nee. Of toch 
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enfin,Wilfred wil wat zeggen over de bootreis, waarmee hij 

de VE wil complimenteren met zowel voornemen als 

uitvoering van de tweede dag. Waar Garage zich graag en 

volledig bij aansluit. Wat een lekkere dag was dat zeg, 

Garage: dat kunnen we er wel inhouden in plaats van altijd 

maar die sauna. Eens, want van die Sauna worden we wel 

helemaal gek. Vervolgens worden uitstapjes opgesomd op 

mallorca, palermo, met dooie lijken en dergelijke. Om te 

concluderen dat we eigenlijk tegeswoordigs elke zondag 

een uitje hebben. Hoewel een zondag op een zeiljacht, toch 

wel weer heel plezierig was. Achteraf komen we tot de 

slotsom dat ook de maandag lang genoeg was om wat leuks 

te doen. Zo hadden we best nog een bootreisje gemaakt. Erg 

vroeg opgestaan, gemiste kans dat we dat te laat bedachten. 

Zeilen was superlekker, maar als je kijkt naar de lijken in 

Palermo, was dat toch ook wel heel fijn en het geluk dat wij 

een eenbootsflottielje hadden, 

 

18) De rondvraag wordt even doorgetild naar de volgende 

veragering. In verband met het tijdsbestek, 

 

19) Het volgende punt is een omissiedingetje, te weten het 

vaststellen van een goed doel. Het punt is: het goede doel, 

en hoe wordt gereageerd door de mensenmassa? Dus niet. Er 

was wel nog een demonstratie te betreuren. Waar het over 

ging was niet helemaal duidelijk, maar dat moet over de 

omissie van de wandelclub zijn geweest. “jullie komen wel 

een beetje wandelen, maar.. hoe zit het met?”  en dat moeten 

we de Kroaten meegeven. Hun actiebereidheid verdient wel 

een pluim. Petje af voor de Kroaten en de Splitsianen in het 

bijzonder. “hoe heten de mensen uit split eigenlijk? ‘spleten’ 

Dalmatiaanse spleten. De Spleten stellen het enorm op prijs 

om op de juiste wijze ze worden aangesproken. Rond de 

eeuwwisseling werden zij ook nog wel “Splitsingen”  

genoemd, maar dat wordt niet echt meer op prijs gesteld. 

Aernoet liep trouwens tegen zijn grootste angst aan. Wat is 

dat dan? Te sterven daar in het kneppelhout. Dat het bezoek 

wel nog in zijn gedachten was opgekomen dat het lastig zou 

zijn om daar je poot te breken in het kader van de 

reddingswerkzaamheden, maar spannend had hij het geen 

moment gevonden. Garage geeft aan ook nog wel even met 

die gedachte te hebben gespeeld, maar hield dat nog even 

voor zich,  

 

20) Het leegstromende vliegtuig wordt becommentarieerd. 

Wilfred bedenkt dat het een idee zou zijn om bij een huilbaby 

voorafgaand aan de vlucht het bloed er uit te laten lopen, 

en om dat in Amsterdam terug te laten lopen, en dat ie het 

dan wel weer zal doen. Slim. Erg goed idee, 

 

21) We hebben tijdens de opschorsing besloten om de bij de 

derde en de PODI- veragedring de graftax in te leggen, en dat 
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het voorstel is om de tweede elk een bedrag van 2 euro in te 

leggen. Garage legt wat in, 

 

22) Hebben we een voorkeur voor een veragerdatum? Vallen 

er nog vakanties te betreuren? Garage geeft aan dat hij het 

volgende jaar wellicht wat anders heeft, maar hem wordt 

uitgelegd dat dat niet kan, omdat de wandeling van volgend 

jaar al is vastgelegd. En dat het jammer zou zijn wanneer we 

een volgende keer met zijn drieën moesten waarvan dan wel 

weer een kwart van de kosten door Garage betaald wordt. 

Garage denkt in november nog wel een dag of tien weg te 

zijn. Dus e.e.a. kan het beste eind november gepland worden. 

Begin december? Nee, 

 

23) Afsluitende woorden. Hartstikke bedankt, naar vermogen 

hartstikke kranig geweerd. Verheugen ons op de volgende 

veragering. Sluiten met een proost en een hartelijke 

gezondheid, 

 

24) waarna de definitieve afsluiting plaatsgrijpt om 15:01 

uur, 

 

25) rondvraag buiten de veragering, waar niemand wat te 

vragen heeft. Hebben we er nog een beetje zin an? Nee. 

Hebben we al een beetje een idee waar we volgend jaar 

heengaan? Wilfred: Bristol, Tirana, spotjegoedkoop, 

Georgië, wilfred, Wilfred vindt wat Engels wel leuk. 

Engeland heeft wel een aantal nadelen. Regen, kou. Et 

cetera. We gaan inchecken. We gaan niet naar Tirana. Te 

duur.  

  

 


